



«Я в шоке. У меня идет протест.  
Получается, что не важно какая будет цивилизация,  
гуманная-не гуманная, добрая или злая и т.д, лишь бы сильная».  
Отзыв на статью [«Все мы — единое выражение Божественности»](#)

15.11.20.

*Отец, и меня, и некоторых из нас удивила твоя неразборчивость и помощь  
сильным-темным, делающим свою жизнь на основе власти и принуждения других. Мы*

*понимаем, что все мы – твои дети. Но тогда рушится наше представление о том, что Ты – средоточие Любви и Справедливости.*

Отец: Если у тебя есть два сына, один – маменькин сынок, ждущий помощи и снимающий ответственность за свою жизнь, ссылаясь на обстоятельства или принуждение, не желающий ничего делать, чтобы помочь себе; а второй – строящий свою жизнь своими силами, рискующий и побеждающий – который тебе будет больше по душе? Кто больше сделает в итоге для людей?

С другой стороны, есть светлая и темная сторона. Светлая сторона все ждет Спасителя в виде прихода Христа, в виде прихода и победы светлых инопланетян, в виде Отца-Спасителя. Да, вам некомфортно жить здесь, на темной планете. И вы пришли перевести ее собой в свет.

Вы воплотились в большом количестве в последние времена, как звездный десант. Многие из вас проснулись? А те, кто проснулись, много ли сделали для того, чтобы проснулись те, кто спит? Или вы предпочитаете снова заснуть и не видеть, что творится на планете? Спрятать голову под подушку и ждать прихода светлых сил, чтобы потом голову высунуть и сказать: «Слава Богу!»

Я ответил тебе на вопрос?

*Не совсем. Какими бы ты предпочел видеть нас, светлых?*

Ежедневно молящимися, медитирующими, призывающими свет на планету, освещаящими планету своим светом, ждущими перемен не под подушкой, а способствующими переменам активно – через создание объединений, согласия между светлыми проектами, единовременными акциями света в виде уборки планеты, активного выступления против грязи и разграбления, выступлений на форумах и в СМИ, да мало ли какой деятельности можно придумать.

Вы – инертны, вы – ждете, вы – надеетесь и верите, но не прикладываете тех сил,

которые есть у вас на самом деле. Свет может быть активным без борьбы и войн. Он может продемонстрировать свои силы мирно. В договоренности дело, в объединении, в единении с силами тьмы даже. Использовать силы на свои проекты – в наведении порядка, в мирных урегулированиях, в создании альтернатив, в заселении пустынь лесами, в раскрытии рек и очищении озер, в запрете на выбросы, на химтрейлы и пр.

«Раскрытие» – проект, буксующий уже много десятилетий. Он отражает действительность на планете. Это – фотопортрет того, что есть. Раскрытием занимаются единицы. А надо бы, чтобы вы все. Заселяйте открытыми уже данными свои форумы и соцсети, идите на таран, когда позволяют ваши собственные силы, помогайте светлым борцам своими активными действиями по заселению информационного плана Земли секретной и скрытой информацией.

Не пускайте своих детей на поводу у темных сил, объясняйте, воспитывайте, спасайте их от заселения темными имплантами и дегенеративными программами. Расширяйте области своей деятельности.

Что толку, что вы высветляете себя? А на остальных что – наплевать? Пусть как хотят? Это эгоизм и мракобесие.

*Ну, Ты сказал! А при чем тут мракобесие?*

А как ты понимаешь сознание Сатаны, вспомни-ка.

*Это сознание, когда важно то, что мне: всё должно принадлежать мне и никому больше. А на остальных наплевать, пусть только у меня всё будет. За счет других.*

Вы уже приближаетесь к этому сознанию, только из слабости, не потому что вы сильнее, а потому что вы бессильны. Пусть во мне будет свет и любовь, а на остальных наплевать? Пусть как хотят. А как же ответственность Христосознания? Ответственность за свои творения, например.

Дети - ваши творения. Вы возмущены их поведением, нежеланием любить и творить, погружением в иллюзорный мир темноты, войн и насилия. Дальше что?

Вы возмущены тем, что вырубаются леса и засоряются воды. Дальше что?

Вы возмущены тем, что животных эксплуатируют и убивают. Дальше что?

Генетические эксперименты.

Отравление воздуха.

Биооружие.

Дальше что?

Чего вы ждете? От правительства подачек? От темных сил уступок? Победы светлых сил в тонком плане?

Тогда вы – какие силы? Бес-сильные силы?

*Но наши Учителя как раз обращают все наше внимание на себя.*

Это правильно. Спросите себя – а что я сделал для пришествия светлых сил на Землю? Я достаточно поработал с собой и со своим окружением? Ваше окружение – тоже вы. А

как же? – оно непосредственно влияет, соединяясь с вами каждодневно. Вы же не можете себе представить, чтобы ваш муж или жена при этом употребляли горькую, или ваш сын проводил свое время за играми... Или смирились?

*Учителя нам говорят, чтобы мы тихонько пересидели самое сложное время, не встревая в борьбу.*

Это говорится для кого? Для тех, кто вышел уже в огненный план. Но вокруг вас полно ваших учеников, которые могли бы принести огромную пользу светлым силам. Настроить их на добрые дела, дать им темы, способы, технологии вы можете. А сами, конечно, идёте уже на прямую в вознесение. Это понятно. Но таких, как вы, мало. Остальные могут принести своей планете ощутимый вклад в освещение и приборку, в спасение планеты.





Что дальше? - Санат Кумара :: Школа Вознесения